Za devatero prostory, byla nebyla jedna nástěnná mapa světa v měřítku 1:100 000. Na mapě mějme přímku p. Matka této přímky, přímka d, byla Češka a procházela bodem M (Paříž). Avšak i takový krátký pobyt stačil na to, aby se d dostala do jiného stavu s jistým b, tamějším rodákem. Tento muž, oplývající typických francouzským temperamentem, byl úsečka. Chudák to dál nedotáhl. Byl ohraničený body X a Y, jeho nevlastními bratry, kteří na něj dávali velice dobrý pozor. 

Přímka d v Paříži dlouho nepobyla a pokračovala na své cestě napříč Evropou, až se zastavila v bodě K pro bodem L (Luka pod Medníkem). A odtud se už ani nehnula, jelikož tam se jí narodila malá přímka, roztomilý chlapeček, kterého pojmenovala p. Malý p rostl jako z vody, a když vyrostl do řádné délky, tehdy mu matka pověděla: „Chlapče, jsi přímka, tak se podle toho chovej. Jsi už dost dlouhý, nemůžeš do smrti žít v bodě K pod bodem L. Jdi do světa. Svoje povinnosti znáš – stále rovně. A žádné výkyvy!“ Tak se se svým synem rozloučila a vyhnala ho na cestu. 

Na svém putování po mapě někde kolem bodu N (Buenos Aires) uviděl p nádhernou modrou přímku k. Tohle děvče mu hned padlo do oka. Byla štíhlá, skoro dlouhá jako krátká. Její otec byl lichoběžník, ale jinak velmi slušný člověk. Rozhodl se tedy, že se do ní na první pohled zamiluje, a oslovil ji.
„Ahoj. Jsem p,“ představil se a přistoupil trochu blíže. „Těší mě, já jsem k, ale můžete mi říkat Karolína,“ odvětila a začervenala se. Znáte tyhle trapné chvilky, nevíte, o čem mluvit a jste nervózní. A tak p začal o společných známých. „Nevíte, co dělá Čtverec nad Přeponou? Dávno jsem ho neviděl,“ zeptal se s úsměvem p. „Co by dělal,“ zamračila se k. „Ještě stále se rovná součtu čtverců nad oběma odvěsnami.“ „Že na to má nervy, já bych s tím už dávno praštil.“ „Ten už jiný nebude. Dyť víte, stará generace.“ 
Povídali si o všem možném a postupně se sbližovali. Když byli už docela blízko, vyrušil je čísi nepříjemný hlas: „Pokračuje v cestě! Stojíte tu už pekelně dlouho!“ „Kdo jste?“ zeptal se p a začal si vyhrnovat rukávy, že se snad i popere za takové nepřístojnosti. „Jsem bod Q, ve kterém se protínáte,“ odvětil hlas. „Tak co tady stojíte, jděte, jděte! Nemám čas na nějaké dlouhé řeči!“ Q pak vyndal doklady a legitimoval se. Nedalo se nic dělat, p a k byli nuceni se rozejít, nicméně si slíbili, že se co nevidět opět shledají. A opravdu, potkávali se snad při každé příležitosti a bylo jim spolu dobře. Ale ať už se setkali kdekoliv, vždycky je v tom nejlepším vyrušil ten zatracený bod Q a rozehnal je. Setkali se na břehu Černého moře, byl tam Q. Protli se v Alpách, Q číhal v přilehlém lesíku. Potkali se na Špicberkách, Q se vynořil zpod ledové kry. Byl to neúnavný a neoblomný bod.
Nakonec už to p nevydržel a navrhl přítelkyni Karolíně, aby se stali rovnoběžkami: „Sejdeme se v nekonečnu. To je dostatečně daleko, tam nás nikdo vyrušovat nebude.“ K souhlasila. Vybavili si formality na úřadech a vydali se na cestu. Hnala je jejich touha, takže šli docela rychle. 
Zhruba po třech týdnech stálé chůze se p podíval do dálky. „Konečně nekonečno!“ zvolal a oba přidali do kroku, aby se co nejrychleji dostali na vysněné místo, kde vládne mír a kde se budou moci nerušeně protínat. Téměř vyčerpaní dorazili do cíle. Láskyplně se protli. V bodě Q. Ten už na ně netrpělivě čekal.

Dobrou noc a andělíčky na pomoc.

Labyrint

Čd. Jaké město představuje bod K pod bodem L?

a) Ústí nad Labem. → Bž
b) Luka pod Medníkem. → Ňň
c) Pec pod Sněžkou. → Fň
Bž. Jaké označení má město Paříž?

a) Bod M. → Gr
b) Bod N. → Fň
c) Bod O. → Čd
Ĺř. Jaké má měřítko mapa, na které se odehrál příběh o přímkách?

a) 1.100 000. → Ňň
b) 1:75 000. → Bž
c) 1:25 000. → Čd
Fí. Kolik prostorů předcházelo nástěnné mapě světa?

a) 3 → Ĺř
b) 9 → Gr
c) 13 → Kx
Fň. Jak se jinak říkalo přímce k?

a) Kristýna. → Br
b) Karolína. → Ĺř
c) Kájina. → Čd
Ňň. Co dělá Čtverec nad Přeponu?

a) Čtverečkuje. → Bž
b) Snaží se poradit Pythagorovi. → Fí
c) Rovná se součtu čtverců nad oběma odvěsnami. → Gr
Kx. Jakou barvu měla přímka k?

a) Modrou. → Ou
b) Zelenou. → Fň
c) Inkoustovou. → Bž
Ou. Ve kterém bodě se p a k protínali?

a) P. → Fň
b) Q. → Br
c) R. → Vž
Br. Kde se narodil p? 
a) V Paříži. → Bž
b) V bodě M. → Gr
c) V bodě K pod bodem L. → Tz
Gr. Jakým geometrickým útvarem byl otec přímky p?
a) Lichoběžník. → Kx
b) Čtverec nad Přeponou. → Fň
c) Úsečka. → Tz
Mň. Jaké jsou povinnosti přímky?
a) Stále rovně. → Šč
b) Stále rovně nebo žádné výkyvy. → Br
c) Stále rovně a žádné výkyvy. → Au
Óť. Kde p poprvé spatřil krásnou k?

a) V bodě N. → Pí
b) V bodě K pod bodem L. → Íá
c) Mezi body X a Y. → Vž
Tz. Kam se nakonec hnali přímky p a l?
a) Do nekonečna. → Šč
b) Do nuly. → Ou
c) Do Paříže. → Kx
Bz. Jaké národnosti byl otec b přímky p?

a) České. → Mň
b) Slovenské. → Vž
c) Francouzské. → Óť
Šč. Co se nacházelo mezi body X a Y?

a) Úsečka b. → Pí
b) Bod N. → Br
c) Špicberky. → Vž
Au. Co si vezmete na pomoc, až půjdete spát?

a) Prášky. → Óť
b) Andělíčky. → Óm
c) Kalkulačku na ovečky :) . → Bz
Pí. Kde všude se protli přímky p a k?

a) V Buenos Aires, na břehu Černého moře, v Himalájích, na Bermudách, v nekonečnu. → Mň
b) V Buenos Aires, na břehu Červeného moře, v Alpách, na Špicberkách, v nekonečnu. → Vž
c) V Buenos Aires, na břehu Černého moře, v Alpách, na Špicberkách, v nekonečnu. → Au
Vž. Po jaké době stálé chůze se p podíval do dálky a zvolal: „Konečně nekonečno!“?

a) Po 3,14… dnech. → Ou
b) Po 3 týdnech. → Tz
c) Po 3 měsících. → Kx
Íá. Jakým způsobem se p a k protli v nekonečnu?

a) Vášnivě. → Šč
b) Horlivě. → Bz
c) Láskyplně. → Pí
